
17-18 серпня 2022

Сімнадцяте загальнонаціональне опитування:
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 17-18 серпня 2022 р.



Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi
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У правильному

У неправильному

Важко відповісти

Регіони. Вік. Дохід

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?



Впевненість у перемозі
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Зовсім не впевнений

Скоріше не впевнений

Важко відповісти

Скоріше впевнений

Абсолютно впевнений
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Здатні відбити напад росії

Не здатні

Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад росії?



17-18 серпня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

С
ім

на
д

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: І

д
ен

ти
чн

іс
ть

. П
ат

рі
от

из
м

. Ц
ін

но
ст

і |
 г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

8

Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з росією?
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Не вірю в перемогу 

Більше року

Півроку-рік

Важко відповісти

Кілька місяців

Кілька тижнів

Близько тижня
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20%
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Близько тижня
Кілька тижнів
Кілька місяців
Півроку-рік
Більше року
Не вірю в перемогу 
Важко відповісти

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з росією?



Загальні настрої
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Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи

про УКРАЇНУ?
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Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи

про СЕБЕ?
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Дві відповіді
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Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи

про УКРАЇНУ?
Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи

про СЕБЕ?

08.2021 08.2021

Гордість 34 75

Сум 37 29

Радість 18 26

Зацікавленість 20 12

Страх 16 11

Гнів 5 5

Сором 18 2

Байдужість 5 0

Інше 4 3

Важко відповісти 2 0

08.2021 08.2021

Гордість 24 34

Сум 22 31

Зацікавленість 37 29

Радість 34 23

Страх 14 17

Гнів 3 5

Сором 6 2

Байдужість 4 1

Інше 7 6

Важко відповісти 3 6

Дві відповідіДві відповіді
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Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи про УКРАЇНУ?

Дві відповіді

РЕГІОНИ, ВІК, СТАТЬ, ДОХІД:
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Гордість 79 79 73 73 85 78 71 76 78 58 73 80 86

Сум 28 26 33 30 26 32 29 26 31 34 32 26 26

Радість 24 24 27 27 33 27 19 27 24 17 20 27 33

Зацікавленість 14 12 14 9 15 13 11 15 11 5 16 14 11

Страх 12 12 9 12 14 9 11 5 17 23 12 8 9

Гнів 5 4 4 6 4 4 5 5 4 2 4 5 5

Сором 1 2 5 1 1 2 3 4 1 2 3 2 1

Байдужість 1 1

Інше 3 3 2 3 3 2 4 3 3 6 2 4 3

Важко відповісти 1 2
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Дві відповіді

РЕГІОНИ, ВІК, СТАТЬ, ДОХІД:
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Гордість 34 34 36 31 35 39 30 37 32 20 31 37 40

Зацікавленість 36 26 32 22 37 26 27 36 24 18 26 30 40

Сум 27 30 27 36 27 27 33 24 34 38 34 26 24

Радість 28 24 23 19 40 23 15 27 22 15 15 27 35

Страх 11 19 19 23 20 17 16 8 25 32 23 14 10

Гнів 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 6 5

Сором 2 3 1 1 2 2 2 3 1 3 2 2 1

Байдужість 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1

Інше 5 5 4 13 3 7 7 5 7 4 6 6 5

Важко відповісти 5 5 8 7 3 6 8 7 5 6 8 6 3

Які дві емоції Ви відчуваєте, думаючи про СЕБЕ?



Оцінка країни
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08'2012 08'2013 08'2014 08'2017 08'2018 08'2019 08'2020 08'2021 08'2022

Однозначно ні

Скоріше ні

Важко відповісти

Скоріше так

Однозначно так

62 61
76 76 79 82 81 80

97

26 28
12 14 13 12 15 15

1

так ні

Якби стояв такий вибір чи підтримали б Ви проголошення Незалежності України сьогодні?
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На якій сходинці знаходиться сьогодні УКРАЇНА?

На якій сходинці буде УКРАЇНА через 10 років?

20 16
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17 11 2 2 44 4 15 21
30

7 16 4
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08'2021

08'2022

Важко оцінити

3,0
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Важко оцінитиСереднє

Де 7 – найвища сходинка, а 1 – найнижча
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На якій сходинці знаходиться сьогодні УКРАЇНА?
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Україна зараз де буде Україна через 10 років

Де 7 – найвища сходинка, а 1 – найнижча

Бідні Мало-

забезпечені

Середнього 

рівня

Забезпечені Чоловіки Жінки18-35 36-50 51+Захід Центр Південь Схід

3,3
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Байдужість Сором Сум Зацікавленість Страх Гнів Радість Гордість

18

Емоції, коли думають про країну



Образ майбутнього
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Назвіть три слова, якою має бути майбутня Україна?

Перше слово

ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ
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Назвіть три слова, якою має бути майбутня Україна?

Друге слово

ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ



17-18 серпня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

С
ім

на
д

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: І

д
ен

ти
чн

іс
ть

. П
ат

рі
от

из
м

. Ц
ін

но
ст

і |
 г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

22

Назвіть три слова, якою має бути майбутня Україна?

Третє слово

ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ
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Назвіть три слова, якою має бути майбутня Україна?
Зведені дані з трьох слів

ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ

ВІК, СТАТЬ: 18-35 36-50 51+ Чоловіки Жінки

незалежна 56 39 32 44 40

вільна 36 32 30 34 32

процвітаюча 20 23 21 23 21

багата 13 15 23 16 19

квітуча 8 10 16 8 17

мирна 8 17 13 7 17

сильна 19 10 9 13 11

щаслива 8 8 12 8 11

розвинута 7 8 7 7 8

європейська 4 6 8 9 5

самостійна 4 6 7 8 6

демократична 4 5 5 7 5

без корупції 3 5 6 6 3

заможна 1 5 7 5 4

непереможна 8 2 4 2 7

успішна 4 8 2 5 4

пpогpесивна 6 2 1 5 2

справедлива 0 3 4 3 3
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Чоловіки Жінки

Назвіть три слова, якою має бути майбутня Україна?
Зведені дані з трьох слів

18-35 36-50 51+



Національна ідентичність
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Радянською людиною

Європейцем

Мешканцем свого регіону

Громадянином України

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Важко відповісти

9,4

5,9

1,5

9,5

Ідентифікація себе з..
Наскільки Ви себе відчуваєте… за шкалою від 0 до 10, де 0 – зовсім не відчуваю, 10 – абсолютно відчуваю
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2 0 0 4 5 2 5 4 2

08'21 04'22 08'22 08'21 04'22 08'22 08'21 04'22 08'22

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Важко відповісти

7,9

Ідентифікація себе з..
Наскільки Ви себе відчуваєте… за шкалою від 0 до 10, де 0 – зовсім не відчуваю, 10 – абсолютно відчуваю

9,8Середнє: 3,6 6,4 2,9 1,1

Громадянин України Європеєць Радянська людина

9,5 5,9 1,5



Мовне питання
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Iнша

Росiйська

I українська, i 
росiйська

Українська

Якою мовою Ви розмовляєте вдома? 
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Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

51+

36-50

18-35

51%

34%

13%
2%

Українська

І українська, і російська

Російська

Інша

Якою мовою Ви розмовляєте вдома? 
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Яка мова для Вас рідна?
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Яка мова для Вас рідна?

Регіони. Вік. Мова вдома

76%

19%

4% 1%

Українська

Російська

Інша

Немає відповіді 30
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Російська

І українська, і російська

Українська

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд
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Російська мова поряд з 
українською має стати 
державною по всій Україні

Важко відповісти

Українська мова – державна, 
російська - статус офіційної в 
окремих регіонах

Українська мова – єдина 
державна

Яким чином повинні співіснувати українська та російська мови в Україні?
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Регіони. Вік. Мова вдома
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Російська

І українська, і російська

Українська

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Захiд

Центр

86%

10%
3%1%

Українська мова – єдина державна

Українська мова – державна, російська - статус офіційної в окремих регіонах

Російська мова поряд з українською має стати державною по всій Україні

Важко відповісти

Яким чином повинні співіснувати українська та російська мови в Україні?
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4

останні півроку? 

ДО війни? 

Постійно Важко відповісти Інколи Рідко Ніколи

Як часто Ви спілкувались українською мовою..? 

19%
41%

19% українців з початку 
війни перейшли на 

постійне або частіше
використання української 

мови
Загалом з початку війни 

41% російсько- та двомовних 
почали частіше говорити 

українською: 24% - постійно, 
17% - частіше
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Російська

Обидві

Українська

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Постійно Важко відповісти Інколи Рідко Ніколи
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Обидві
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18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

До війни Останні півроку

Як часто Ви спілкувались українською? 
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Російська

Обидві

Українська

Не переїжджали

Переїхали під час війни

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Завжди говорили українською

Почали частіше говорити українською

Інше

Не почали частіше говорити українською

Перехід на українську

М
ов

а
вд

ом
а 

за
р

аз
П

ер
ес

ел
ен

ц
і

5,2

6,1

5,9

1,9

1,2

1,4

Відчувають себе (від 1 до 10)

Європейцем
Радянською

людиною

9,1

9,4

9,7

Не почали

Почали частіше 

Завжди українською

Громадянином України

Відчувають щодо себе такі емоції (%)

Радість

28

39

36

Не почали

Почали частіше 

Завжди українською

Гордість

22

29

21

34

26

31

Сум

Ставлення до українців

Російськомовних

1,3

1,5

1,5

Не почали

Почали частіше 

Завжди українською

Україномовних

0,8

0,8

0,1

(від -2 - дуже холодне, 0 –
нейтральне, 2 – дуже тепле)



Відмова від російського контенту
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останні півроку? 

ДО війни? 

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Жодного разу

Як часто Ви дивились РОСІЙСЬКІ СЕРІАЛИ?

6

27
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53

11

останні півроку? 

ДО війни? 

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Жодного разу

Як часто Ви слухали МУЗИКУ РОСІЙСЬКИХ 

ВИКОНАВЦІВ?
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких груп людей?
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після закінчення війни?
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1,0

2,0

3,0
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5,0

Універсалізм

Доброта

Конформізм

Традиційність

Безпека

Багатство

Досягнення

Гедонізм

Стимуляція

Самостійність

Перелічені на графіку типи цінностей є універсальними для усіх. Чим

більше значення, тим важливіша цінність.

• Багатство – соціальний статус, домінування над людьми та

ресурсами.

• Досягнення – особистий успіх у залежності від соціальних

стандартів.

• Гедонізм – прагнення насолоди або чуттєвого задоволення.

• Стимуляція – прагнення новизни, необхідність змін, глибоких

переживань

• Самостійність – самостійність думки і дії

• Універсалізм –терпимість, захист благополуччя усіх людей і

природи

• Доброта – збереження і підвищення добробуту близьких людей.

• Традиційність – повага до культурних та релігійних звичаїв та

ідей, вектор консерватизму

• Конформізм – схильність до конформізму (пасивне,

пристосовницьке прийняття готових стандартів у поведінці,

визнання існуючого стану речей, законів, норм, правил, схиляння

перед авторитетами, ігнорування унікальності поглядів, інтересів,

уподобань, смаків окремих людей).

• Безпека – безпека і стабільність суспільства, стосунків та самого

себе.

• Перелічені цінності об'єднані в біполярні осі: відкритість до змін

(самостійність. стимуляція) є протилежною консерватизму

(безпека, конформність, традиційність); самоствердження

(багатство, досягнення) протилежне самовизначенню – це

«вихід за межі власного Я» (універсалізм, доброта). Гедонізм

включає елементи як відкритості до змін, так і самоствердження.

ЦІННОСТІ за методикою Шварца (Schwartz Shalom H.)
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ЦІННОСТІ за методикою Шварца (Schwartz Shalom H.)
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